

Письмо в редакцию.

18 дек. Областной комитет партии и правительство Татарской АССР, общественные организации—профессиональные и научные, Казанский гос. мед. институт, Областная сов. больница, Каз. гос. институт для усовершенствования врачей, Каз. гос. университет, Каз. гос. вет. институт, Марийский областной исп. комитет, президиум Обкомсоцстраха ТР, студенчество Каз. мед. инст., товарищи по работе от моих учителей до младших сотрудников, бывшие ученики, личные друзья и знакомые, больные — нации возможным отметить 30-тилетие моей научной, педагогической, врачебной и общественной деятельности.

С глубокой благодарностью и волнением я узнал о той части, которую мне оказали: ЦИК своим постановлением возбудить ходатайство перед президиумом ВЦИК'а о присвоении мне звания *героя труда*, о присвоении клинике моего имени, об ассигновании средств на пополнение оборудования и библиотеки клиники, Татнаркомздрав—установлением стипендии моего имени; Медсантруд—пожалованием грамоты ударника 4-го года пятилетки; Областное бюро СНР—возбуждением ходатайства о присвоении мне звания *героя социалистической стройки Татарстана*.

Глубокая благодарность ЦИК'у, Татнаркомздраву, Обздраву Маробласти—за материальные дары, которыми они сочли возможным отметить мой юбилей.

С большим волнением выслушал и прочел я многочисленные приветствия, которые были во многом неожиданными для меня по содержанию.

Не имея возможности отдельно ответить организациям, учреждениям и отдельным лицам на приветствия, приношу им на страницах Каз. мед. журнала искреннюю, сердечную благодарность.

С особой благодарностью обращаюсь к членам Организационного комитета—за их инициативу, труды и хлопоты, с которыми была связана организация юбилея.

Все пережитое мною в связи с юбилейными торжествами является стимулом и придает силы для продолжения работы. Последняя стала уже потребностью. Жизнь не мыслится без привычной работы. Сомнений в желании и готовности работать не может быть—только бы здоровье и силы позволили дальнейшей работой оправдать сделанную сейчас оценку и те надежды и ожидания, которые были высказаны.

Закончу некоторыми пожеланиями—вынужденно сжатыми по формулировке и ограниченными по числу адресатов.

Краснознаменной областной сов. больнице—не только сохранить завоевания, являющиеся следствием дружной сознательной работы коллектива сотрудников, но и расти дальше, как образцовому лечебному учреждению и как образцовой базе для подготовки врачей и кадров для кадров.

Казанскому гос. мед. институту, выдвинувшемуся на одно из первых мест среди вузов Союза, и в дальнейшем с неменьшим успехом выполнять стоящие перед ним задачи большой государственной важности.

Казани—не говоря о перспективах колоссального роста ее, как промышленного центра, желаю по меньшей мере сохранить прежнюю славу культурного и научного центра, в частности центра народностей, связанных яналифом.

Проф. Н. Горяев.